



ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА

КАК АКВАРИУМ ВЛИЯЕТ НА ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЕЙ

ВЫПОЛНИЛ: СОЛОМАХИН ЕВГЕНИЙ
УЧЕНИК 2 Б КЛАССА
МОУ СОШ №1 Г. НОВОАЛТАЙСКА

КУРИРОВАЛА: КОЛОМЕЙЦЕВА АЛЛА
ВАСИЛЬЕВНА

НОВОАЛТАЙСК, 2013

Однажды я любовался игрой рыбок и подумал, какое влияние оказывает аквариум на здоровье людей?



ЦЕЛЬ: выяснить, какое влияние на здоровье человека оказывает аквариум.

ЗАДАЧИ:

- определить, как давно аквариумы стали появляться в домах людей;
- методом опроса выяснить, как люди относятся к аквариуму;
- изучить литературу и другие источники (интернет) по данному вопросу.



ГИПОТЕЗА

Допустим, что наличие в доме аквариума хорошо влияет на здоровье людей.





МОИ МЫСЛИ ПО ДАННОЙ ТЕМЕ
Я считаю, что если в доме
находится аквариум, то здоровье
людей от этого улучшается,
потому что в этом случае
увлажняется воздух в квартире.
Ещё наблюдение за жителями
аквариума успокаивает людей, и
у них улучшается настроение.



В поисках ответа на мой вопрос я изучил несколько интересных книг. Например, в «Энциклопедии Живой Природы» я прочитал, что в России уже во времена князя Василия Тёмного и царя Ивана Грозного в богатых домах держали «склянки» с диковинными заморскими рыбками. А при дворе царя Алексея Михайловича был устроен первый в России настоящий аквариум, где жили золотые рыбки из Китая.

ОПРОС ДРУГИХ ЛЮДЕЙ (некоторые примеры)

- Аквариум делает людей более спокойными и жизнерадостными (МАМА);
- Аквариума приобщает человека к миру живой природы, что формирует здоровое восприятие мира (ПАПА);
- Мечтает о своём аквариуме (ДЯДЯ);



Таблица №1 Влияние аквариума на здоровье человека

положительное	отрицательное
1.за счёт увлажнения воздуха в доме создаётся более благоприятный микроклимат (ведь в современных домах очень сухо)	1.у человека может быть аллергия на корм для рыбок
2.наблюдение за рыбками снимает раздражение и нервное напряжение	2.при очень высокой влажности в доме может завестись плесень, которая может вызвать у людей болезни
3 у пожилых людей улучшается аппетит, повышается интерес к жизни	
4. люди, которые живут одни, с появлением аквариума перестают чувствовать себя одинокими	
5.вырабатывается дисциплинированность (за рыбками нужно постоянно ухаживать)	
6.удовлетворяется исследовательский интерес	

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Два омских дизайнера, Анатолий и Станислав Коненко, создали настоящий шедевр миниатюристики, сделав самый маленький в мире аквариум. Его размеры составляют всего 30мм в длину, 14мм в ширину и 24мм в высоту. Его объём всего 10 мл. Но в нем плавают миниатюрные рыбки, на дне лежат малюсенькие камешки и растут мини-растения.



ВЫВОДЫ

Итак, изучив литературу, проведя опрос и переработав дополнительную информацию из Интернета, я сделал вывод, что моя гипотеза подтвердилась – наличие аквариума благотворно сказывается на здоровье живущих в доме людей, их настроение улучшается, появляется интерес к жизни, а кроме этого развиваются творческие способности.

